	ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 10.12.2018. 19hs.


[bookmark: _GoBack]Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 21ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência da Vereadora GLORIA BARBOSA ZANATTA, e presentes os vereadores: PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ALVECIR ROQUE TABALDI, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, IRONE BARRILI MARASCHIN e SAUL PEDROSO. A Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou à Vereadora Ilisangela Locatelli Fontana, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 20ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, a Presidente solicitou a primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Irone, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo, a Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo, colocou em discussão o ofício recebido do Senhor Prefeito em que solicita votação em regime de urgência/urgentíssima do projeto de lei nº 021/2018, o mesmo não recebeu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Assim concedeu um intervalo para que as comissões emitissem parecer do projeto. Retomando, a Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 020/2018, “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019”. / PROJETO DE LEI Nº 021/2018, “CRIA CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO, ESTABELECE SUAS ATRIBUIÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceram discussões e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. Seguindo, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde a Vereadora ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, após saudações aproveitando o espaço parabenizou a equipe de cavalarianos pela belíssima iniciativa de estar dando início a primeira cavalgada solidária no município que ocorreu no dia 08 e 09. Agradeceu a todas as pessoas que colaboraram dando sua contribuição, e quem não doou ainda tem tempo indo até a Assistência ou o Posto de Saúde. Disse que com certeza a contribuição de cada um fará a diferença no natal de alguém. Espera dar continuidade nesse belo exemplo de solidariedade, pois foi a primeira cavalgada de muitas que virão. Mais uma vez deu os parabéns a equipe. Também deixou seu abraço e parabéns a banda municipal pela bela apresentação no 3º encontro de bandas realizado no último sábado no município, e também a todas as bandas dos municípios vizinhos que estiveram dando um show. Parabenizou os jovens e crianças que encantaram no sábado a tarde, não esquecendo do balé que está muito lindo e encantador. Mais uma vez disse e vai sempre repetir, investir em educação e cultura é investir no futuro melhor para todos os nossos jovens e crianças.  Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Irone B. Maraschin, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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